

2012年为双闰年

农历壬辰龙年共有384天

□新华社南京12月26日电(记者蔡玉高)

中科院紫金山天文台王思潮告诉记者,即将到来的2012年为双闰年,既是阳历闰年,又是农历闰年。

凡阳历中有闰日(二月有29天)的年,或阴历中有闰月(1年有13个月)的年即成为闰年。王思潮介绍,通常情况下,每4年会出现一次阳历闰年,每19年会有7次农历闰年,两个闰年一旦重合,就是双闰年了。

王思潮解释,出现阳历闰年,是因为地球绕日运行周期为365天5小时48分46秒即一回归年,阳历的正常年份只有365日,比回归年短约0.2422日,每4年累积约一天,因此就把这一天加于2月末(即2月29日),使当年天数变为366日,这一年就为闰年。按照正常规律,被4整除的年份一般为闰年,即将到来的2012年就能被4整除,因此一年的天数就有366天。

对于农历闰年的缘由,王思潮解释,农历一个朔望月大约是29.5

天,农历一般以12个月为一年,共有354天或355天;而一个回归年约是365.25天,比一般的农历年多11天左右。为了解决两者的矛盾,古人采用设置闰月的方法。现行农历置闰方法是“十九年七闰”,每隔2年到3年,就必须增加1个月,增加的这个月叫闰月。因而,农历的闰年就有了13个月。

记者在天文历表上看到,即将迎来的农历壬辰龙年被安排了一个闰四月,从2012年1月23日开始,至2013年2月9日结束,共有384天。



4800亿元! 央企“牵手”浙江

12月26日,国务院国资委与浙江省在杭州签署战略合作备忘录,相关央企与浙江对接签订5个战略合作框架协议、52个合作项目,投资总额达4800亿元人民币。(新华社发)

重庆市綦江区正式挂牌成立 撤销万盛区和綦江县

□新华社重庆12月26日电(记者王晓磊)

12月26日上午,重庆市綦江区正式挂牌成立。重庆万盛区和綦江县撤销。

经国务院批准,撤销重庆

万盛区和綦江县,设立綦江区;撤销重庆双桥区和大足县,设立大足区。今年10月27日下午,重庆市三届人大常委会第27次会议表决通过《重庆市人民代表大会常务委员会关于设立綦江区、大足区有关问题的

决定》。

綦江区地处四川盆地与云贵高原东南接合部,属喀斯特地貌,有煤炭、铁矿、石灰岩、天然气、石英砂等矿产资源,还有古剑山、丁山湖、白云观、古树化石群等名胜古迹。

交房通知

“世贸中心”A座办公楼及“唐城御府”小区23号楼各位业主,根据合同约定,我公司定于2011年12月31日开始交房,请广大业主携带相关手续到我公司办理交房手续。

咨询电话:

65156811

洛阳方诚置业有限公司

物流专栏

刊登热线:63232112 63232113 63232133

军智货运部
洛阳 整车零担 **武汉**

洛阳 62695170 武汉 15102798420

河北往返专线

15537930901 63716398

洛阳 安华物流 **专线往返** **广东**

13938832916 60858800

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查证各种相关文件和手续。

洛阳天天往返广州
18637935801 18637918258

洛五洲货运上海

15837999911 63610323

上海一运洛沪洛阳

65380381 13938813182

西南四川重庆贵州云南专线

15538561573

货老张货运部 全

运13938810693国

欢迎刊登物流专栏

洛阳天天往返淄博

13346993228 15065853229

洛阳天天往返淄博

13346993228 15065853229